

Vabljeni ste!

Tovariška srečanja borcev NOB so pomembne oblike prenašanja revolucionarnih tradicij na mlajše rodove, povezana s političnim, kulturnim in družbenim doživetjem.

Med ostalimi prireditvami, ki so v tem času, želimo posebej opozoriti na dve, kamor vabimo k udeležbi ne le borce, pač pa vse občane in še posebej mladino.

V soboto, 3. junija ob 11. uri bo pri planinskem domu na Jančah svečana proslava 36. obletnice bitke II. grupe odredov v tem kraju, kar bo med 9. in 11. uro tudi prikazano v improviziranem napadu pripadnikov enot TO.

V nedeljo, 11. junija pa prirejajo v Kranju jubilejni 10. Zbor gorenjskih aktivistov in borcev s pričetkom ob 10. uri na prostoru sejmišča v Savskem logu.

Obe prireditvi sta sicer izven naše občine, vendar sta že tradicionalni in z nami tesno povezani. Zato želimo, da se jih udeležijo čimveč borcev in občanov, zlasti pa mladina, ki naj prevzema konkretne naloge pri razvijanju in ohranjanju tradicij NOB. Ob teh priložnostih bodo izdane jubilejne značke in brošure, s hrano pa bo mogoče kupiti posebno spominsko porcijo.

Izkoristite te dneve za prijeten izlet in nepozabno doživetje!

Miloš Mikolič

DARILO SKUPŠČINI



Prof. Miroslav Adlešič, učitelj fizike na srednjih in visokih šolah, avtor več strokovnih, učnih in poljudno-znanstvenih knjig in sedaj v pokoju tudi že priznani slikar-amater je kot občan Šiške podaril Skupščini dve veliki umetniški sliki iz svoje bogate zbirke.

Na sliki ga vidimo s podpredsednikom izvršnega sveta SML inž. Stanetom Plemenitašem pri ogledu podarjenih slik.

O DRAVELJSKI GMAJNI JUNIJA

V sklopu delegatskih vprašanj, ki jih je na majskem zasedanju vseh treh zborov šišenske občinske skupščine posredovala delegacija KS Dravljje, je bilo tudi vprašanje, kako potekajo dela pri sanaciji v Draveljski gmajni in kdaj bo občinska skupščina spet razpravljala o tej problematiki.

Jože Dimnik, predsednik IS SO Ljubljana-Šiška je povedal, da je bil sredi maja pripravljen sanacijski načrt, katerega naj bi graditelji začeli tudi takoj uresničevati. Dve najbolj ogroženi stanovanji, iz katerih je posebna komisija SO Ljubljana-Šiška predlagala preselitev, še vedno nista izseljeni. SO Ljubljana-Šiška bo o problematiki Draveljske gmajne ponovno razpravljala na svoji junijski seji.

NAŠI KLICAJI!!

Resno in odgovorno

O cenah komunalnih storitev so dosedaj odločale le družbenopolitične skupnosti, sedaj pa je odločanje o teh cenah v pristojnosti komunalnih skupnosti in njihove zveze. Tako ima tudi porabnik skupaj z izvajalci možnost odločati o cenah komunalnih storitev in njihovem obsegu. Za komunalne skupnosti, ki združujejo porabnike in izvajalce, pa je področje komunalnih dejavnosti tako obsežno, da v začetku svojega dela le s težavo rešujejo vso problematiko tega področja.

Letos so se pred delegati komunalnih skupnosti znašli kar trije predlogi za povišanje cen komunalnih storitev. Ti predlogi so skoraj leto dni tavalili od komunalnih delovnih organizacij prek Zavoda za cene, plan in analizo mesta Ljubljane do občinskih komunalnih skupnosti in zvez komunalnih skupnosti.

Večmesečna zamuda pri sprejemanju novih cen pa se je močno poznala pri komunalnih delovnih organizacijah. Ker v preteklem letu komunalne organizacije niso povišale cen komunalnih storitev za dovoljen odstotek podražitev, so se znašle v težkem ekonomskem položaju z izgubami, ki jih ne morejo pokrivati z drugimi viri.

Pri prvi razpravi delegatov izvajalcev in zbora uporabnikov šišenske komunalne skupnosti o predlogih za spremembo cen vode, kanalizacije, plina iz omrežja in ogrevne toplote, cen odvoza smeti in odpadkov ter cen v mestnem potniškem prometu delegati predlogov niso sprejeli, ker niso dobili dovolj jasne utemeljitve za spremembo cen.

Tik pred prvomajskimi prazniki se je skupščina šišenske komunalne skupnosti ponovno sestala. Čeprav je bil čas za to razpravo dokaj neprimeren, so se skupščine polnoštevilno udeležili tako izvajalci kot porabniki in tako pokazali, da resno sprejemajo novo odgovornost v okviru komunalne skupnosti.

Iz živahnega dialoga med uporabniki in izvajalci je bilo razvidno, da se med sabo še premalo poznajo, zato so predlagali, da bi bili v bodoče uporabniki bolj seznanjeni z delom izvajalcev. Le na ta način bi res lahko tekoče spremljali vsa dogajanja v komunalni in sodočali.

Sicer pa: največ pripomb so imeli delegati predvsem na stopnjo povišanja cen nad dovoljeno (ta znese za lansko in letošnje leto 16 odstotkov).

Poudarili so tudi, da se zavzemajo za podražitev, vendar pa mora biti z novimi cenami zagotovljena tudi kvaliteta komunalnih storitev. Delegati so nadalje menili, da je cena dijaških mesečnih vozovnic nerealna in predlagali znižanje te cene na račun povišanja cene delavskih mesečnih vozovnic. Zavzeli so se tudi za čimprejšnje izenačenje cen ogrevanja med potrošniki plina in daljinskega ogrevanja.

Roža Erman

MUZEJ SPET ODPRT

V muzeju Goričane si obiskovalci lahko ogledajo razstavi »Afriški nakit« in »Ljudska umetnost Mehike«. Tematska razstava »Nakit Afričanov« prikazuje krašenje telesa in uporabo raznovrstnega nakita pri Afričanih južno od Sahare. V novi razstavnici dvorani pa je razstavljenih skoraj 100 predmetov, ki predstavljajo značilna področja mehiške ljudske umetnosti.

PRISRČEN SPREJEM



Nad 3.000 pionirjev se je skupaj z borci NOV, družbenopolitičnimi delavci, delovnimi ljudmi in krajanji naše občine zbralo pred gradom Goričane na drugem pionirskem partizanskem mitingu. Nadvse prisrčno so sprejeli Kurirčkovo pošto, ki je ponesla pozdrave in najboljše želje tovarišu Titu za 86. rojstni dan. Slavnostni govornik je bil Rudi Bregar, delegat zveznega zbora skupščine SFRJ in kurir med NOB.